



地铁门伤不起,请文明乘车

地铁二号线一不小心又“趴”了

乘客挤在门口导致无法关门,类似扒门冲门事件频发,地铁正考虑增开列车

上了车厢,挤在门口,不往里挪一下,导致列车门关不上,昨天早高峰,地铁二号线因此延误了4分多钟。针对这个现象,南京地铁再次呼吁大家,关门铃声响后不要扒门、冲门,上车后尽量往里走一步。

地铁列车“趴窝”西安门站

昨天,多位网友微博吐槽:一大早地铁就罢工,停在西安门站很久了,一动不动,也不开门,到底要怎样?

“@南京正在发生”称,上午8点半左右,二号线经天路往油坊桥方向的地铁在西安门站为什么停了十几分钟都没有开车,也没有广播什么原因。有网友说,可能是有人扒车

门,导致车门关不了,临时停车。

现代快报记者从地铁方面了解到,昨天上午8:32,这趟地铁车厢上人比较多,有一节车厢门口挤满人,可能是人挨门太近,列车门感应到异物始终关不上,导致延误。“我们通过录像看了下,车厢里看上去还是比较空的,大家都往里走一点,就应该没有问题,但大家全堵在门口。”地铁相关负责人称,他们最后清掉几个人,列车门才正常关上,前后共影响了4分20秒。

关门铃声响后,请别往里冲

南京地铁运营分公司安保部袁部长介绍,根据规定,列车关门讯号铃声响后,不能再进出车厢。“现在

每天都有旅客铃响后还往里冲,被夹住的也有。”袁部长说,列车夹人危险很大,轻则擦伤,重则骨折,甚至会有生命危险。

现代快报记者了解到,南京地铁就曾发生过一起事故,关门铃声响了以后,一位乘客还往里冲,结果被车门夹住,车门感应松开后,乘客一个跟头栽倒在车厢里,当场骨折。

“现在南京地铁早晚高峰,客流量都比较大,一定要有好的乘车习惯。”昨天,南京地铁运营公司总经理助理展晓义呼吁,乘客上车尽量往里走,下车时要提前移至车门旁,而站台上的乘客应该留出下客通道,“先下后上”,既方便别人也方便自己。

现代快报记者 毛丽萍

来,本月底投入到二号线的高峰运营。据介绍,目前,地铁二号线早高峰间隔时间为4分05秒,增加一列车后,间隔有望缩短1分钟左右,也就是3分05秒左右。

至于增开列车是否全线运营,展晓义表示,不一定,很可能运营区段从马群到油坊桥站,“因为经天路到马群站,早高峰客流也不是很大。”现代快报记者 毛丽萍

更关乎自己的生命

微博里那些地铁悲剧



南京地铁公安施Sir: 地铁安全门黄灯闪烁时,不要企图扒门,冲进车厢,否则非常危险。近日一位上海地铁1号线的“小乘客”就是不听劝告,结果付出了生命的代价! 场面血腥,文明乘车,切记!



上海地铁shmetro:2013年3月14日,上海一女子在一号线陕西南路站为乘上地铁,故意伸脚卡住屏蔽门,并对工作人员的劝阻置若罔闻,致使高峰时段地铁运营延误。现警方依法对其予以行政拘留。



旅游时报王琪:2010年7月5日,上海轨交2号线中山公园站一列列车正在关门时,一名中年女性乘客强行上车,手腕被夹,在列车启动后,其又与安全护栏撞击并跌落在站台上,不幸身亡。

这关乎到大家的出行

频发的“门事件”

2013年4月22日早晨7点47分,南京地铁一号线列车在花神庙站因车门故障导致延误3分40多秒。地铁表示,很可能是乘客扒门造成。

2012年9月24日早上7:05,迈皋桥站一乘客在地铁列车关门之际强行扒门,导致列车出现故障,列车延误了约10分钟。

2012年4月10日上午,地铁一号线列车因车门受到类似折叠自行车等较硬物体冲击,导致车门故障,在三山街站清客。

2012年2月15日晚上6点

多,地铁一号线由于乘客扒门发生故障,近十分钟左右的客运停滞,造成了大量客流积压在市中心新街口站内。

2011年12月2日早晨,一名鲁莽乘客为赶地铁强行扒门上车,造成地铁一号线全线延误2分多钟。

2010年6月28日,地铁一号线列车因乘客扒门而“趴窝”十几分钟。

.....

据不完全统计,多年下来,因“扒车门”而导致地铁列车晚点的有数十起,乘客受伤多有发生。

捡张刮刮卡“中”了22万 奖没领到反被骗了13万

路边捡来“刮奖卡”,一刮竟然中了二等奖22万,今年3月,南京高淳一男子掉进诱人的“陷阱”,一分奖金没兑到,还被骗13万多元。南京警方循线索追踪,摧毁了这个藏在武汉,利用“刮奖卡中奖”实施诈骗的犯罪团伙。

中了22万?

今年3月10日下午,家住南京高淳区的市民汪先生在马路边捡到一包纸巾,打开一看,纸巾中有四张刮奖卡,卡片的正面印有“开心购物,幸运有您”的图案字样,还有刮奖区和密码区,卡背面写有一至等奖的奖项和刮奖说明。

汪先生刮开三张卡片,均未中奖。当刮开最后一张时,中奖区显示“四颗星”,和卡背面的奖项说明比对,中了二等奖,即现金22万元。

汪先生以为中大奖了,赶紧拨

打电话上的兑奖电话与对方联系。电话那头,一个女的,自称是兑奖单位客服代表,让他把身份证复印件、手机号码和中奖卡片密码区数字用传真传过去。不久后,对方回复汪先生,真中了二等奖。

汇了13万!

“要领奖先得交1100元的手续费。”对方给了他一个邮政储蓄卡号和收款人名字。急于领奖的汪先生照着对方的要求把钱汇了过去。

接下来的12天里,如此反复6次,对方以交纳手续费、公证费、个人所得税、保证金、超期押金等各种理由共要求汪先生汇去了13万多元。可问及奖金何时到账,得到的回答是正在办理,尽快打款。以为可以顺利领奖的汪先生,3月22日上午又接到了“兑奖人员”电话,让再汇28000元的“审核费”,便可领到22

万元奖金。这时他才想起,自己连对方真实身份都不知,却汇了13万元过去,肯定受骗了,立即报了警。

骗了50万!

4月22日,在武汉警方的配合下,南京警方在武汉一小区出租屋内抓获袁氏兄妹、毛某等3名主要涉案嫌疑人,当场查获诈骗赃款4万多元,作案手机10余部,银行卡20张及数十张“刮奖卡”。犯罪嫌疑人交代,他们先雇人在全国各地散发“刮奖卡”,再坐等来电咨询。一旦有人“上钩”,他们之间配合冒充“兑奖人员”、“公证员”等角色,在电话中以各种名目忽悠对方汇钱实施诈骗。

根据目前警方掌握的资料,该团伙自去年至今已骗得赃款50余万元,涉及江苏、重庆、湖南等多个省市。

通讯员 宁公宣

现代快报记者 李绍富



漫画 陈国鑫

警方提醒 遇事多问问

南京警方提醒市民,遇有来历不明的中奖电话、信息或信件,不要轻信,特别是不要汇款,天下没有掉馅饼的好事,不要因贪小利而受不法分子侵害。遇事多向警方咨询,多与家人沟通,避免财产损失。

相关新闻 两月破获2300起侵财案件

据南京警方介绍,自今年3月初,南京警方开展“严打整治专项攻坚战”以来,严厉打击以电信诈骗、“两抢一盗”为主的多发性侵财犯罪,以保障亚青会的筹备和举办。最近两个月来,警方共破获各类侵财案件2300余起,抓获犯罪嫌疑人1350多名,“两抢”案件同比下降7.4%,入室盗窃案件同比下降19.7%。